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FICHA TECNICA

Aneas 125x125 entre paredes

Aneas 125x125 porteria sin largueros

Accionamiento

ANEAS 125X125

- - Caracteristicas técnicas

Instalacion

Aneas 125x125 porteria con largueros

& Manual

@ Terraza

I Forjado

Perfiles

Guia palillero 125x125x2 mm
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Medidas en mm.

Columna125x125 mm

125

125

Viga guia P-150x125 mm




FICHA TECNICA

.- - Caracteristicas técnicas

ANEAS 125X125

024280 Aneas 125x125 entre paredes
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Componentes
NO Coéd. Descripcion NO Cod. Descripcion
1 024167 Placade anclaje guia Palillero 125x125 mm 7 022129 Atacuerda plastico toldo palilleria
2 024164 GuiaPalillero125x125 mm 7" 022262 Atacuerda metalico toldo palilleria
3 022111 Bridacon pisacuerdas 8 022581 Conjuntogancho final
4 022379  Polea brida de nylon reforzado con rodamientos 9 024342 Fijacion palillos 125x125
tornillo/tuercainox 10 022593 Carruchadoble
5 022084 Carruchasimple 11 022277 Tapa palillo doble con agujero
6 022520 Palillo doble aluminio 12 022128 Rollo de cuerda paratoldo
Resistencia al viento seguin EN 13561:2004+A1:2008
Linea
2 Guias 3 Guias
Salida | 200 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 400 425 450 475 500 | 550 600 650 7,00
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Clase 3 =48Km/h



FICHA TECNICA ANEAS 125X125

.- - Caracteristicas técnicas

024285 Aneas 125x125 porteria sin largueros
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Componentes
NOo Coéd. Descripcion NO Coéd. Descripciéon
1 024288 Fijacionde superficie S 11 022084 Carruchasimple
2 050205 ColumnaP-125x125mm 12 022520 Palillo doble aluminio
3 024244 Escuadravertical viga P-150x125 mm 13 022129 Atacuerda plastico toldo palilleria
4 050262 Escuadrasujecion tapacolumna 134 022262 Atacuerda metélico toldo palilleria
5 050202 Tapacolumnai25x125 14 022581 Conjuntogancho final
6 024245 \/igaP-150x125mm 15 024342 Fijacion palillos 125x125 mm
7 024167 Placade anclaje guia Palillero 125x125 mm 16 022593 Carruchadoble
8 024164 Guia Palillero 125x125x2 mm 17 022277 Tapapalillo doble conagujero
9 022111 Bridacon pisacuerdas 18 022128 Rollode cuerda paratoldo
10 022379  Polea brida de nylon reforzado con rodamientos
tornillo/tuercainox
Resistencia al viento seguin EN 13561:2004+A1:2008
Linea
2 Guias 3 Guias
Salida | 200 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 400 425 450 475 500 | 550 600 650 7,00
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Clase 3 =48Km/h



FICHA TECNICA ANEAS 125X125

.- - Caracteristicas técnicas

024290 Aneas 125x125 porteria con largueros
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Componentes
NO Coéd. Descripcion NO Coéd. Descripcion
1 024288 Fijacionde superficie S 11 022084 Carruchasimple
2 050205 ColumnaP-125x125 mm 12 022520 Palillo doble aluminio
3 024244 Escuadravertical viga P-150x125 mm 13 022129 Atacuerda plastico toldo palilleria
4 050262 Escuadrasujecion tapacolumna 134 022262 Atacuerdametélico toldo palilleria
5 050202 Tapacolumnai25x125 14 022581 Conjuntogancho final
6 024245 \/igaP-150x125mm 15 024342 Fijacion palillos 125x125
7 024167 Placade anclaje guia Palillero 125x125 mm 16 022593 Carruchadoble
8 024164 GuiaPalillero 125x125x2 mm 17 022277 Tapa palillo doble con agujero
9 022111  Bridacon pisacuerdas 18 022128 Rollo de cuerda paratoldo
10 022379  Polea brida de nylon reforzado con rodamientos 19 024206 Soporteregulable 159 a pared Palillero 125x125 mm

tornillo/tuercainox

Resistencia al viento segun EN 13561:2004+A1:2008
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Clase 3 =48Km/h
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FACT SHEET ANEAS 125X125

.- Technical characteristics

Wall to wall Aneas 125x125

Patio cover without crossbar Aneas 125x125 Patio cover with crossbar Aneas 125x125

Mobilisation Installation possibilities
()
& Manual @ Terrace
I Wrought
Profiles
125x125x2 mm Guide patio cover 125x125 mm Column P-150x125 mm Beam
125 125

I~ e
o ~i
Lo Lo
N N
-~ -
o -

Measurements in mm.




FACT SHEET

ANEAS 125X125

.-~ Technical characteristics

024280 Wall to wall Aneas 125x125
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Components
NO Code Description NO© Code Description
1 024167 125x125 mm Pole guide joiner plate 7 022129 Wall cleat for string plastic
2 024164 125x125 mm Guide Patio cover 7" 022262 \Vallcleat for string metallic
3 022111 Flange with string 8 022581 Endhook kit
4 022379 Reinforced nyJon flange pulley with bearings 9 024342 125x125Pole final bracket
screw/nut stainless 10 022593 Double pulley
5 022084 Simple pulley 11 022277 Cap for double fabric profile with hole
6 022520 Aluminiumdouble pole 12 022128 Rope for awning
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
2 Guides 3 Guides
Projection| 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
200 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
250 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
350 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Class 3 =48Km/h



FACT SHEET

ANEAS 125X125

.-~ Technical characteristics

024285 Patio cover without crossbar Aneas 125x125
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NO Code Description NO Code Description
1 024288 S surface fixation 11 022084 Simple pulley
2 050205 P-125x125 mm Column 12 022520 Aluminium double pole
3 024244 P-150x125 mm Beam vertical bracket 13 022129 Wallcleat for string plastic
4 050262 M6x16 A2 Clamping bracket columns cap 134 022262 \Wall cleat for string metallic
5 050202 125x125 Columns cap 14 022581 Endhookkit
6 024245 P-150x125mm Bean 15 024342 125x125 Pole final bracket
7 024167 125x125 mm Pole guide joiner plate 16 022593 Double pulley
8 024164 125x125 mm Guide Patio cover 17 022277 Cap for double fabric profile with hole
9 022111 Flange with string 18 022128 Rope forawning
10 022379 Reinforced nylon flange pulley with bearings
screw/nut stainless
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
2 Guides 3 Guides
Projection| 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
200 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
250 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
350 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4.50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
700 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Class 3 =48Km/h



FACT SHEET ANEAS 125X125

.-~ Technical characteristics

024290 Patio cover with crossbar Aneas 125x125
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Components
NO Code Description NO Code Description
1 024288 S surface fixation 11 022084 Simple pulley
2 050205 P-125x125mm Column 12 022520 Aluminium double pole
3 024244 P-150x125 mm Beam vertical bracket 13 022129 Wallcleat for string plastic
4 050262 M6x16 A2 Clamping bracket columns cap 134 022262 \Wallcleat for string metallic
5 050202 125x125 Columns cap 14 022581 Endhook kit
6 024245 P-150x125mm Bean 15 024342 125x125 Pole final bracket
7 024167 125x125 mm Pole guide joiner plate 16 022593 Double pulley
8 024164 125x125 mm Guide Patio cover 17 022277 Cap for double fabric profile with hole
9 022111 Flange with string 18 022128 Rope forawning
10 022379 Reinforced nylon flange pulley with bearings 19 024206 125x125 mm Patio cover 15° wall support with screws
screw/nut stainless
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
2 Guides 3 Guides
Projection| 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 550 600 650 700
200 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
250 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
350 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6.50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7.00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Class 3 =48Km/h
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FICHE TECHNIQUE ANEAS 125X125

- - Caractéristiques techniques

Aneas 125x125 entre murs

Aneas 125x125 sans encadrement de renfort Aneas 125 avec encadrement de renfort

Type de manoeuvre Installation

4
& Manuel @ Terrasse
I Forgé

Profils
Coulisse Store Pergola Colonne 125x125 mm Poutre P-150x125 mm
125x125x2 mm
125 125 A 6 J)
8 8

Mesures en mm.




FICHE TECHNIQUE

ANEAS 125X125

- Caractéristiques technigues

024280 Aneas 125x125 entre murs
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Eléments
No Réf. Description NO Reéf.  Description
1 024167 Plague dancrage coulisse Pergola 125x125 mm 7 022129 Attache plastique cordon Pergola
2 024164 Coulisse Pergola125x125 mm 7" 022262 Attache métallique Pergola
3 022111 Bride pince cordon 8 022581 Attachefinale
4 022379 Poulie pour cordon en nylon renforcé avec roule- 9 024342 Fixation porte toile 125x125
ment vis/écrouinox 10 022593 Poulie double
5 022084 Pouliesimple 11 022277 Embout pour profil porte toile avec trou
6 022520 Porte toile double enaluminium 12 022128 Rouleau de corde pour store
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
2 Coulisses 3 Coulisses
Avglg%ee 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 7,00
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Classe 3 =48Km/h



FICHE TECHNIQUE ANEAS 125X125

- Caractéristiques technigues

024285 Aneas 125x125 sans encadrement de renfort
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Eléments
NO Ref.  Description NO Réf.  Description
1 024288 FixationdesurfaceS 11 022084 Pouliesimple
2 050205 Colonne P-125x125mm 12 022520 Porte toile double en aluminium
3 024244 Equerre verticale poutre P150x125 mm 13 022129 Attache plastique cordon Pergola
4 050262 FEquerre de supportembout colonne M6x16 A2 134 022262 Attache métallique Pergola
5 050202 Emboutcolonne125x125 14 022581 Attachefinale
6 024245 Coulisse P-150x125 mm 15 024342 Fixation porte toile 125x125 mm
7 024167 Plaque d'ancrage coulisse store P.125x125 mm 16 022593 Poulie double
8 024164 Coulisse store Pergola125x125x2 mm 17 022277 Embout pour profil porte toile avec trou
9 022111  Bride pince cordon 18 022128 Rouleau de corde pour store
10 022379  Ppoulie pour cordon en nylon renforcé avec roule-
ment vis/écrou inox
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
2 Coulisses 3 Coulisses
A"g&‘;ée 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Classe 3 =48Km/h



FICHE TECHNIQUE

ANEAS 125X125

- Caractéristiques techniques

024290 Aneas 125 avec encadrement de renfort
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Eléments
NO  Réf. Description NO Reéf.  Description
1 024288 Fixationde surface S 11 022084 Poulie simple
2 050205 Colonne P-125x125mm 12 022520 Porte toile double en aluminium
3 024244 Equerre verticale poutre P-150x125 mm 13 022129 Attache plastique cordon Pergola
4 050262 Equerre de supportembout colonne M6x16 A2 134 022262 Attache métallique Pergola
5 050202 Emboutcolonne 125x125 14 022581 Attachefinale
6 024245 Coulisse P-150x125 mm 15 024342 Fixation porte toile 125x125 mm
7 024167 Plague d'ancrage coulisse store P.125x125 mm 16 022593 Poulie double
8 024164 Coulisse store Pergola 125x125x2 mm 17 022277 Embout pour profil porte toile avec trou
9 022111 Bride pince cordon 18 022128 Rouleaude corde pour store
10 022379  Poulie pour cordon en nylon renforcé avec 19 024206 Support murréglable 150 Store P. 125x125 mm
roulement vis/écrou inox
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
2 Coulisses 3 Coulisses
Avgg‘;ée 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
700 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Classe 3 =48Km/h
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SCHEDA TECNICA ANEAS 125X125

Aneas 125x125 muro/muro

Aneas 125x125 portineria senza longheroni

Azionamento

- - Caratteristiche tecniche

Installazione

& Manuale

()
@ Terrazzo

I Forjado

Profilo

Aneas 125x125 - 2 portineria con longheroni

Guida traversa 125x125x2 mm

125

«)
[§]

125

)
(9]

Misure in mm.

Pilastro 125x125 mm

125

125

Trave P-150x125 mm




SCHEDA TECNICA

ANEAS 125X125

.- - Caratteristiche tecniche

024280 Aneas 125x125 muro/muro
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Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 024167 Piastradiancoraggio guida 125x125 mm 7 022129 Ferma_cordonediplastica
2 024164 Guida125x125mm 7" 022262 Ferma_cordone metallica
3 02211  Staffaferma-cordone 8 022581 Kitgancioterminale
4 022379  Carrucola flangiain nylon rinforzato con 9 024342 Fissaggio profilo 125x125
cuscinettivite con dado 10 022593 Carrucola doppia
5 022084 Carrucolasemplice 11 022277 Tappo profilo doppio con fori di fissaggio
6 022520 Profilo doppio alluminio 12 022128 Corda per tendadasole
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Linea
2 Guide 3 Guide
Spgrrgggza 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
400 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Classi 3 =48Km/h



SCHEDA TECNICA ANEAS 125X125

- - Caratteristiche tecniche
024285 Aneas 125x125 portineria senza longheroni
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Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 024288 Fissaggio de lasuperficie S 11 022084 Carrucolasemplice
2 050205 ColonnaP-125x125mm 12 022520 Profilo doppio alluminio
3 024244 Squadrette verticali delle trave P-150x125 mm 13 022129 Ferma_cordone diplastica
4 050262 Squadretta fissaggio copertura pilastro 13" 022262 Ferma_cordone metallica
5 050202 Coperturacolonna125x125 14 022581 Kit gancio terminale per motore
6 024245 Trave P-150x125mm 15 024342 Fissaggio profilo 125x125 mm
7 024167 Piastradiancoraggio guide Traversa 125x125 mm 16 022593 Carrucoladoppia
8 024164 Guida Traversa 125x125x2 mm 17 022277 Tappo profilo doppio con fori di fissaggio
9 022111 Piastrinaferma-cordone 18 022128 Corda per tendadasole
10 022379  Carrucola flangiain nylon rinforzato con
cuscinetti e vite/dadiinox
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Linea
2 Guide 3 Guide
Spgrrgggza 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
700 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Classi 3 =48Km/h



SCHEDA TECNICA

ANEAS 125X125

.- - Caratteristiche tecniche

024290 Aneas 125x125 - 2 portineria con longheroni
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Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 024288 Fissaggio delasuperficie S 11 022084 Carrucolasemplice
2 050205 ColonnaP-125x125 mm 12 022520 Profilo doppio alluminio
3 024244 Squadrette verticali delle trave P-150x125 mm 13 022129 Ferma_cordone diplastica
4 050262 Squadrettafissaggio copertura pilastro 13~ 022262 Ferma_cordone metallica
5 050202 Coperturacolonna125x125 14 022581 Kit gancio terminale per motore
6 024245 Trave P-150x125 mm 15 024342 Fissaggio profilo 125x125 mm
7 024167 Piastradiancoraggio guide Traversa 125x125 mm 16 022593 Carrucoladoppia
8 024164 Guida Traversa125x125x2 mm 17 022277 Tappo profilo doppio con fori di fissaggio
9 022111 Piastrina ferma-cordone 18 022128 Corda pertendadasole
10 022379  Carrucola flangia in nylon rinforzato con 19 024206 Supporto regolabile 150 a parete
cuscinetti e vite/dadiinox Traversa125x125 mm
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Linea
2 Guide 3 Guide
Spgrrggé}za 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 700
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Classi3 =48Km/h
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FOLHA TECNICA ANEAS 125X125

Aneas 125x125 entre paredes

- - Caracteristicas técnicas

Aneas 125x125 baliza sem longarinas

Accionamento

Instalacéo

Aneas 125x125 baliza com longarinas

& Manual

()
@ Terraco

I Forjado

Perfis

Guiadas varas 125x125x2 mm

125

«)
[§]

125

)
(9]

Medidas em mm.

Coluna 125x125 mm

125

125

Viga P-150x125 mm




FOLHA TECNICA ANEAS 125X125

.- - Caracteristicas técnicas

024280 Aneas 125x125 entre paredes

1 7
9
N e
8
N 10 . 4
12
% 7
3 /\ °
N
1 4 6
N 7e7A
Componentes

NO Cod. Descrigéo NO Cod. Descrigéo

1 024167 Placade ancoragem guia Varas 125x125 mm 7 022129 Atador de corddes de plastico toldo de varas
2 024164 Guiadasvaras125x125 mm 7% 022262 Atador de corddes de metal toldo de varas
3 022111  Flange com bragadeira de cabo 8 022581 Conjunto de ganchos final

4 022379 Polia de flange de nylon reforcada com 9 024342 Fixacao varas 125x125

rolamentos Parafuso/porcainox 10 022593 CarruchaDupla
5 022084 Carruchasimples 11 022277 Tampa varaduplacom furo
6 022520 VaraDuplade Aluminio 12 022128 Rolode cordao paratoldo

Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008

Saida
bracos

2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
4,50
5,00
5,50
6,00
6,50
7,00

Linha

2 Guias

N
o
o
N
N
o
N
o)
(@]

275 300 325 350 375 400 425

3 Guias

»
o)
o

4,75

o
o
o

550 600 650

N
o
o

W

W W WWWWoWwowowowon
W W WWWWwowowowowon
W W oWwWwWwowowwowowow
W W oWwWwWwowoWwwowowow
W W oWwWwWwowowwowowow
W W oWwWwWwowowwowowow
W W WWWwWwowowowon

W W oWwWwWwowowwowowow
W W oWwWwWwowowwowowow
W W oWwWwWwowowwowowow

W W oWwWwWwowowwowowow
W W WWWWwowowowowon
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()

Classe 3 =48Km/h



FOLHA TECNICA

ANEAS 125X125

.- - Caracteristicas técnicas

024285 Aneas 125x125 baliza sem longarinas

7
wo 15 d
N 16 18
N J «— 10
/ Va N 4
17 12
5 4 N 6
.\ 3 1"
9
18
7
13134
2
N
1
N
Componentes
NO Cod. Descrigao NO Cod. Descrigao
1 024288 Fixacao de Superficie S 11 022084 Carruchasimples
2 050205 ColunaP-125x125mm 12 022520 VaraDuplade Aluminio
3 024244 Cantoneiravertical viga P-150x125 mm 13 022129 Atador de corddes de plastico toldo de varas
4 050262 Cantoneirasuporte paracoberturada coluna 13# 022262 Atador de corddes de metal toldo de varas
5 050202 Coberturadacolunai25x125 14 022581 Conjuntode ganchos final
6 024245 VigaP-150x125mm 15 024342 Fixacao varas125x125
7 024167 Placadeancoragem guia Varas 125x125 mm 16 022593 CarruchaDupla
8 024164 Guiadasvaras 125x125x2 mm 17 022277 Tampa varaduplacom furo
9 022111 Flange com bracadeira de cabo 18 022128 Rolo de cordao paratoldo
10 022379  Pglia de flange de nylon reforcada com
rolamentos Parafuso/porcainox
Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Linha
2 Guias 3 Guias
gg?fs 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 550 600 650 7,00
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
3,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
450 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
500 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
550 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
6,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
7,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Classe 3 =48Km/h



FOLHA TECNICA ANEAS 125X125

.- - Caracteristicas técnicas

024290 Aneas 125x125 baliza com longarinass

8
15
7
N % a
16 s
17 i h ' —10
19
N
s
12 5 -
™ 6
11
/ \4
3
9
13+13%
2
N
1
N
Componentes
NO Cod. Descrigao NO Cod. Descrigao
1 024288 Fixacao de Superficie S 11 022084 Carruchasimples
2 050205 ColunaP-125x125mm 12 022520 VaraDuplade Aluminio
3 024244 Cantoneiravertical viga P-150x125 mm 13 022129 Atador de corddes de plastico toldo de varas
4 050262 Cantoneirasuporte paracoberturada coluna 13% 022262 Atador de corddes de metal toldo de varas
5 050202 Coberturadacolunai25x125 14 022581 Conjuntode ganchos final
6 024245 VigaP-150x125mm 15 024342 Fixacao varas125x125
7 024167 Placade ancoragem guia Varas 125x125 mm 16 022593 CarruchaDupla
8 024164 Guiadasvaras125x125x2 mm 17 022277 Tampa vara duplacom furo
9 022111  Flange com bragadeira de cabo 18 022128 Rolode cordéo paratoldo
10 0223879 Polia de flange de nylon reforcada com rola- 19 024206 Suporte ajustavel de 150 a parede Varas 125x125 mm

mentos Parafuso/porcainox

Classificacao ao vento EN 13561:2004+A1:2008

Linha

2 Guias 3 Guias

Saida | , 325 350 375 4

bracos

o
o
o
o

225 250 275 3

o

425 450 475 5 550 6 650 700

w
()

2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
4,50
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5,50
6,00
6,50
700

W W oWwWoWwWwowowowow
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Classe 3 =48Km/h
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